



**ЗАСТАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ШІСТНАДЦЯТА СЕСІЯ
VII СКЛИКАННЯ**

РІШЕННЯ

№ 288/16-2016
від 23 грудня 2016 року

м. Заставна

**Про організацію та проведення конкурсу
на кращий ескізний проект щодо реконструкції
площі Героїв Євромайдану в місті Заставна**

Керуючись ст. 31, 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою пошуку оптимального рішення у реконструкції центральної площі міста – пл. Героїв Євромайдану в м. Заставна, забезпечення прозорості та відкритості у питаннях прийняття рішення з реконструкції центральної площі, залучення до розробки проекту реконструкції площі спеціалістів та обговорення проекту мешканцями міста, сесія міської ради:

ВИРІШИЛА:

1. Провести конкурс на кращий ескізний проект щодо реконструкції центральної площі міста – пл. Героїв Євромайдану в м. Заставна з 01 січня 2017 до 01 липня 2017 року.
2. Затвердити склад конкурсної комісії (додаток 1).
3. Затвердити Положення про проведення конкурсу (додаток 2).
4. Конкурсній комісії підвести підсумки конкурсу та оголосити переможців не пізніше 05 липня 2017 року.
5. Положення про конкурс та інформацію про хід конкурсу висвітлювати в засобах масової інформації.
6. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Леваніна Р.В.



В. Радиш

до рішення шістнадцятої сесії
сьомого скликання
від 23 грудня 2016 р. № 288/16-2016

**Склад конкурсної комісії для визначення кращого ескізного проекту
щодо реконструкції центральної площі міста – Героїв Євромайдану в
м. Заставна**

Радиш В.Й. – міський голова – голова комісії;

Леванін Р.В. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – заступник голови комісії;

Дробчак С.С. – головний спеціаліст відділу земельного устрою та містобудування міської ради - секретар комісії;

Сивирин І.М. – депутат міської ради;

Дупешко-Джус Ю.І. – депутат міської ради;

Футрик Т.В. – депутат міської ради;

Українець Ю.І – депутат міської ради;

Стасюк І.І. – член виконавчого комітету міської ради;

Колісник Б.Я. – член виконавчого комітету міської ради;

Кулінкович С.В. – член виконавчого комітету міської ради;

Вікірюк В.В. – завідувач сектором містобудування та архітектури Заставнівської РДА;

Найда П.М. – начальник комунального підприємства «Заставнівське ЖЕУТВЗ»;

Грішін І.О. – директор комунального підприємства Заставнівської міської ради «Благоустрій Плюс».

Міський голова

Радиш В.Й.

ПОЛОЖЕННЯ
про конкурс на кращий ескізний проект щодо реконструкції
центральної площі міста – пл. Героїв Євромайдану в м. Заставна

I. Загальні положення

Конкурс проводиться виконавчим комітетом міської ради з метою пошуку оптимального рішення щодо реконструкції центральної площі міста – пл. Героїв Євромайдану в м. Заставна, без зміни її функціонального призначення, забезпечення прозорості та відкритості у питаннях прийняття рішень з реконструкції площі, залучення до розробки ескізного проекту реконструкції максимальної кількості спеціалістів (архітекторів, дизайнерів, художників) та мешканців міста. Учасниками конкурсу можуть бути всі зацікавлені особи, які мають навички архітектурного та ландшафтного проектування.

Фінансування конкурсу здійснюється за рахунок міського бюджету, позабюджетних та спонсорських коштів.

II. Умови та терміни проведення конкурсу

Проект виконується на підставі технічного завдання, яке надається організаторами. Під час роботи над проектом допускаються відступи від технічного завдання в бік креативних рішень. Авторське право на проект зберігається за конкурсантом. Конкурсні проекти не повертаються, організатори залишають за собою право на використання ідей конкурсних проектів для подальшого благоустрою міста.

Конкурс проводиться в 3 етапи:

Перший етап (з 01 січня до 15 червня 2017 року) — конкурсанти надають до конкурсної комісії: проекти, свої особисті дані та контактну інформацію.

Другий етап (з 16 червня до 21 червня 2017 року) — конкурсний відбір проектів конкурсною комісією.

Третій етап (з 22 червня до 01 липня 2017 року) — захист конкурсних проектів конкурсантами.

Підведення підсумків проводиться конкурсною комісією до 05 липня 2017 року. Урочисте нагородження переможців проводиться 10 липня 2017 року.

За підсумками конкурсу присуджуються:

1 премія — 5 000 гривень,

Допускається створення окремих призових номінацій за рахунок спонсорських коштів.

Проекти подаються до міської ради за адресою: м. Заставна, вул. Гагаріна,9.

Міський голова

Радиш В.Й.

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ
на проектування реконструкції центральної площі міста – пл. Героїв
Євромайдану в м. Заставна

1	Найменування об'єкту	Реконструкції центральної площі міста – пл. Героїв Євромайдану в м. Заставна
2	Призначення об'єкту	Для громадського використання
3	Вид будівництва	Реконструкція
4	Проектом передбачити:	
	4.1	Реконструкцію об'єкту провести в межах існуючої площі
	4.2	Реконструкція фонтану
	4.3	Розробка ландшафтного дизайну (зелені насадження, трава та інш.)
	4.4	Врахування в проекті існуючого озеленення (дерева)
	4.5	Мощення площі фігурними елементами мощення (ФЕМ)
	4.6	Благоустрій площі (огородження, лавки, урни)
5	Термін проектування	До 15 червня 2017р.
6	Стадійність проектування	Ескізний проект
7	Термін розробки проекту	У відповідності до календарного плану Відповідно до положення про конкурс на кращий ескізний проект щодо реконструкції центральної площі міста – пл. Героїв Євромайдану в м. Заставна
8	Заходи по збереженню навколишнього середовища	Згідно діючих норм та правил.
9	Джерело фінансування	Місцевий бюджет
10	Замовник	Заставнівська міська рада
11	Додаткові вимоги	1. Ескізний проект повинен включати в себе :

		<ul style="list-style-type: none">- Загальний план реконструкції та благоустрою площі;- Схематичне зображення окремих елементів благоустрою.
12	Кількість примірників проектної документації	1 примірник.

Міський голова

Радиш В.Й.